Ev végi ismétlés a
4. osztalyban
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Ird le a kovetkezd szamokat
szamjegyekkel!

4996 és 5002 kdzotti szamok:
4667, 4998, 4999, 5000, 5001

1797 és 1803 kHzotti szamok:
1798, 1799, 1800, 1801, 1802

2010.07.04. Gyanyi Ibolya



Mely szamok bontott alakja a kovetkez6?

S3E +2sz+5t+ 7e 3257
S5E+4sz+9t+3e = 5403
4e + 6E + 0sz + 5t = 6054
2E + 12sz + 4t + 7e= 3247
1le + 5sz + 4E + Ot= 4511
/E + 8sz + 9t + 6e 7896
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Rakd novekvo sorrendbe az el6zo
feladat szamait!

3257, 5493, 6054, 3247, 4511, 7896
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Ird le a pirossal irt szamjegy helyi értékét és
valodi értéket!

5716 4008 0473 6043
H.e.: 6e Ot 457 6E
V.é.:. ©6 0 400 6000
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Ird a szamokat a megfelel6 helyre! A nyil a
nagyobb szam felé mutasson!

4756, 5637, 4586, 5736, 5475

\/'
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Hlzd at azokat a szamokat, amelyek nem
llenek a halmazba!

Tizesekre
kerekitett
ertéke 5610

5605

5

5605

5612

Szazasokra
kerekitett
ertéke 7200

7199

7490

7249

7216

7194

Ezresekre
kerekitett
ertéke 2000

2150
1500

P

2499
1848
2327
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Potold a hianyz6 szamokat!

+1200 -1500

50 — 100 — 1300 — 3900 ——

2400 = 1200
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Folytasd a sorozatokat a felismert szabaly
szerint 5-5 taggal!

1710 1760 1810

3570 3535 3500
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